
Australians’ thoughts about climate change by age
Q. Which of the following statements best describes your thoughts about climate 
change?
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I don’t think that climate change is happening
I have no idea whether climate change is happening or not
I think that climate change is happening, but it’s just a natural fluctuation in Earth’s temperatures
I think that climate change is happening, and I think that humans are largely causing it
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